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Beszámoló 

13th Trilateral Tax Law Seminar 2023 - ELTE Budapest 

 

 

2023. április 24. és 25. között ismét megrendezésre került a régi hagyományokra 

visszanyúló nemzetközi adójogi csereszeminárium, amelynek ezúttal az ELTE Állam- és 

Jogtudományi Kar adott otthont.  

A csereszeminárium minden évben lehetőséget biztosít arra, hogy a heidelbergi és a 

ferrarai joghallgatók és oktatók, valamint az Eötvös Loránd Tudományegyetem joghallgatói és 

oktatói az aktuális adójogi kérdésekben jogösszehasonlító elemzést végezzenek, majd ezen 

tárgykörökben diskurzust folytassanak egymással. Karunkat ebben az évben Hasulyó Adrienn, 

Tóth Sára Eszter, Papp Dóra, Csanádi Ferenc és Himpelmann Gellért, negyedéves joghallgatók 

képviselték. Felkészülésüket pedig a Pénzügyi Jogi Tanszék oktatói; dr. Darák Péter, dr. Kecső 

Gábor, dr. Kovács Dániel Máté, dr. Simon István és dr. Szatmári Zsolt segítették.  

A csereszeminárium idei témáit többek között az energiajog jogi alapjai, az energia 

szektor állami támogatásának lehetőségei és pénzügyi forrásai; a nemzetközi áruszállítás és az 

adójog kapcsolata; valamint a kínai Selyemút-program adóztatási kérdései szolgáltatták. 

Összesen nyolc témát dolgoztak fel a hallgatók, valamennyi témát egy közös beszélgetés, vita 

követett, melyben aktívan részt vettek a tanulók és a tanárok egyaránt. Minden témakörben 

legalább egy német, egy olasz és egy magyar hallgató tartott előadást. A hallgatók már hetekkel 

a program előtt megkezdték a témákban való elmélyülést, felvették egymással a kapcsolatot és 

egyeztették, hogy ki miről fog beszélni egy adott témán belül. Emellett, ha volt rá lehetőség, 

összehasonlítást készítettek az egyes nemzeti szabályozásokról. Ilyet láthattunk például az 

energiaválság során bekövetkező energiaadó-szabályok változásainak esetében is. 

A program hétfőn 9-kor vette kezdetét az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar B 

épületének tantermében, amikor Simon István Tanszékvezető Úr megnyitotta a programot. 

Délelőtt három témában hallhattunk előadásokat: a három téma az energiajog, az energiaadó és 

az állami támogatások nyújtása volt az energiaszektorban. Az e témákat követő vitákat Kovács 

Dániel Máté Tanár Úr vezette le. Ezután ebédelni ment a csapat egy közeli étterembe. Délután 

két további témában tartottak előadásokat. Az egyik téma a belföldi adókedvezmények voltak 

a szállítmányozásban érdekelt vállalkozások számára, a másik téma a nemzetközi 

áruszállításban foglalkoztatottak adózása volt. A témákat Ekkehart Reimer Professzor Úr 
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vezette fel, valamint ő volt az, aki a témákhoz kapcsolódó vitát moderálta. Ezt követően a 

csoport megtekinthette az ELTE ÁJK dísztermét, az Aula Magnát, ahol összegezték az aznapi 

előadásokat. A napot egy közös vacsora zárta. 

A második napon 10 órakor mondott bevezetőt Marco Greggi Professzor Úr az ELTE 

Állam- és Jogtudományi Kar A épületének IX. számú előadójában. Professzor Úr által vezetett 

blokk témája a Selyemút volt, amely több altémára oszlott, a fióktelep, a vámjog és az általános 

forgalmi adó problematikáival foglalkoztak a blokk keretében. A blokkot Tóth Sára előadása 

nyitotta meg, amely az Egy övezet – egy út kezdeményezésről szólt. A vámjogról szóló 

előadásokat követően ismét sor került egy közös ebédre, majd ezt követően folytatódott az 

előadássorozat az utolsó altémával, az általános forgalmi adóval, amit a csereszeminárium 

zárása és a szemináriumon megvitatott témák konklúziójának megfogalmazása követett Darák 

Péter Tanár Úr vezetésével. A második nap és egyúttal a csereszeminárium közös vacsorával 

zárult. 

A kétnapos szakmai program során sok új ismerettel lettek gazdagabbak a hallgatók. Az 

MVM Services Zrt.-nek pedig szeretnénk megköszönni, hogy hozzájárult a rendezvény 

megtartásához. A csereszemináriumról készített beszámoló a kari honlapon megtekinthető 

(https://www.ajk.elte.hu/content/13th-trilateral-tax-law-seminar-2023.t.6233), ahol az MVM 

Services Zrt. mint támogató feltüntetésre került. 

A csereszeminárium szakmai programját a beszámolóhoz külön mellékeltük. 

 

Budapest, 2023.05.12. 
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